Y KHOXEHUE JIECATUYHBIX JIPOBEM: nian-KoHcneKT
3aKperJieHne U3y4eHHoro Marepuasa (5 kiacc)
Hean ypoka: 3akpenuTb YMEHHMSI M HABBIKM YMHOXEHHUS JECATUYHBIX
TpoOeid.
3amaun:

O6D330B&TCJILHI)I€: HAay4YUTb B IIPOLCCCC peaHBHOfI CUTyallul HCIIOJIb30BATH

IpaBUJia YMHOXXEHUS JCCATHUHBIX IpOOEH, MPOBEPUTH YCBOCHHE TEOPETUUECKOTO
MaTepHaa.

Pa3BuBaroniye: pa3BUTHE MPOJOKUTH PabOTy HaJ pPa3BUTUEM BHUMAaHUSA,

MaMsITH, JIOTUYECKOTO MBIIIJICHUS;, CIIOCOOCTBOBAaTh NPUBUTHUIO HHTEpeca K
MpPEAMETY; pa3BUBaTh IMO3HABATEIBHYI0 AKTUBHOCTh Y4YAIlUXCS; BBIPAOATHIBATDH
yYMEHUE OLICHUBATh Pa0OTy CBOErO TOBAPUIIIA.

BocnuraTenbHbIe: BOCIIUTHIBATh YCUOYUBOCTD, pr,uomo6ne; IIPUBUBATDH

YyBCTBO KOJUIEKTUBU3MA, YMETh BBICIYIINBATh JPYT APYra.

Tun ypoka: Ypok 3aKkperuieHus: 3HaHUU.

Xoxa ypoka

1.0Opranu3auuoOHHbIN MOMEHT.

— IlpuBerctBue nereu.

— IIpoBepka MX TOTOBHOCTH K YPOKY.

2. KoHTpoJIb HAaJ yCBOCHHEM M3Y4YEHHOr0 MaTrepuaaa — (pPOHTAJbHBII
onpoc.

— A Tenepb OTKPBUIM TETPAIX U 3aIUCAIM YUCIO, KIacCHas padoTa ... U 4TO
MBI elle JOJIKHBI 3anucaTh? / Temy.

— Yto MBI U3yYaJId Ha TPEABIAYIIUX YpPOKax? / YMHOXKEHHUE IECSITHUHBIX
JpoOeii.

— JlaBaiiTe BCIOMHUM CBOWMCTBAa YMHOXKEHHS NECATHUYHBIX ApooOeit. Urak,
YTOOBI YMHOXHUTH OFHY ACCSITHUUHYIO IpoOb Ha Jpyryto Haxo?/ Hamo:

1. IlepeMHOXUTH UX HE oOpalas BHUMaHUS HA 3alsThIC,

2.  Otnenuth 3ansTod B npousBeneHuu ctosibko 1udp CITPABA, ckoibko

ux crtout mnocie 3angarod B ObOUX MHOXUTEJIAX BMECTE.




— A tenepb MoBTOpUM yacTHbIe ciiydan. Mtak, UTOOBI YMHOXUThH YHCIIO HA
0,1; 0,01; 0,001 u t.n. Hy>)kHO? / JIJIT 3TOTO HANO TEPEHECTH 3aMATYIO BJIEBO Ha
CTOJIBKO ITU(P, CKOJIBKO HYJICH CTOUT IMepe]l SAUHULICH B MHOXKHUTEIIC.

— CamocrosiTenbHasi padoTa

JleTsiM pa3fgaroTcst KapTOYKH, BCETO 4 BapHaHTA.

— PaGoTa y nockwu.

1) 7,23*0,5=3,615; 4) 8,25*0,4=3,3
2) 14,45*%2,5= 36,125; 5) 12,34*4,5=55,53
3) 5,67*12,3= 69,741, 6) 4,25*1,15=4,8875

3. 3akpeniieHHe H3y4YeHHOr0 MaTepHaJja - pelieHue 3agay.

Howmep 1400.

1400. Yeemuuste 8 2,8 pasa uncao 3,8; 0,705; 100; 9,2.



Howmep 1401.

1401. IIpraymaitTe 3aaa4y, KOTOpas pemanacsk Obl yMHOWEHUEM:

a) 3,4 ua 1,5; 6) 3,4 na 0,9.
Howmep 1402.
)_":Q\J 1402. Banumure ¢ nomMonpio BYKB a, b, ¢ cOMETATE/IbHOE W NepeMecTH-
TeABHOE CBONCTBA YMHOMKEHHS M nposepsTe HX npu @ = 3,5; b=0,4 n ¢ = 0,6.

Henonbays 9T cBOieTBa, YIPOCTHTE BhIPAYKEHHE!
a)d4-1,7y-0,25; 6)0,5-3,58m -0,2.

Howmep 1403.
1403. Haitgure sHauesne nponasejens:
a) 2,5 1,035 - 4; B)3-:0,13-0,5"2;
6) 7,5-79.6 - 0.4; r)1,2+ 7,095 10.
Howmep 1406.

1406. Halignre aHauenue sbipajdenns:
a) 9,8x + 23,7 + 6,2x + 55,1 npu x = 8,2 m nupn x = 0,7;
6) (5,1a + 1,38) - 3, 4a npu a = 0,6 u npn a = 1,8;
B) 44,2b - (15,7h + 23,45) npn b = 0,9 u upn b = 1,7;
r) 0,056m + 0,044m- 0,037 npu m = 3,7 u npu m = 0,37;
a) 3,451 - 3,44n + 0,024 npu n = 7,6 u upn n = 0,6,

4.Utor ypoka.
— Pe3ynbTaTUBHEIN YPOK: OIICHUTH pa0OTy YICHHKOB — MOYPOYHBINA OaJll.

— Jlomamaee 3amanue: maparpad 36, Homepa 1404,1405, 1407.



